
Удовлетворенность обучением
студентов в ГБПОУ "Каслинский…
Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 448

Ваш пол?
448 ответов

Мужской 239 53.3%

Женский 209 46.7%

Курс на котором вы учитесь?
448 ответов

Второй 158 35.3%

Первый 150 33.5%

Третий 99 22.1%

Четвертый 41 9.2%

Направление подготовки (профессия/специальность) на которую вы обучаетесь
448 ответов

43.01.09 Повар, кондитер 89 19.9%

44.02.01 Дошкольное образование 66 14.7%

22.02.06 Сварочное производство 45 10%

09.01.03 Оператор ИСиР 41 9.2%

15.02.19 Сварочное производство 36 8%

22.02.08 Металлургическое производство 27 6%

13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 24 5.4%
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18.01.02 Лаборант-эколог 21 4.7%

15.01.33 Токарь на станках с ЧПУ 20 4.5%

23.01.08 Слесарь по ремонту строительных машин 20 4.5%

19727 Штукатур 12 2.7%

15.01.05 Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 11 2.5%

08.01.10 Мастер жилищно-коммунального хозяйства 7 1.6%

15.02.08 Технология машиностоения 6 1.3%

18466 Слесарь механосборочных работ 6 1.3%

15.02.16 Технология машиностроения 5 1.1%

19601 Швея 5 1.1%

15.01.35 Мастер слесарных работ 4 0.9%

18880 Столяр строительный 2 0.4%

09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации 1 0.2%

09.02.06 Сетевое и системное администрирование 0

23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 0

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт систем, узлов и агрегатов автомобиля 0

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 0

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 0

54.01.06 Изготовитель художественных изделий из металла 0

Как Вы считаете, престижно ли учиться в ГБПОУ "КПГТ"?
448 ответов

Да 348 77.7%

Затрудняюсь ответить 75 16.7%

Нет 25 5.6%

Интересно ли Вам учиться?
448 ответов

Да 311 69.4%

Скорее да, чем нет 111 24.8%



Скорее нет, чем да 14 3.1%

Нет 12 2.7%

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?
448 ответов

Полностью удовлетворен 297 66.3%

Скорее удовлетворен 123 27.5%

Не очень удовлетворен 27 6%

Совсем не удовлетворен 1 0.2%

Устраивает ли Вас профессионализм преподавателей в части познания
преподавания предмета
448 ответов

Полностью устраивает 375 83.7%

Устраивает частично 65 14.5%

Не устраивает 8 1.8%

Устраивает ли Вас профессиональный опыт мастеров производственного обучения?
448 ответов

Полностью устраивает 371 82.8%

Устраивает частично 71 15.8%

Не устраивает 6 1.3%

Устраивает ли Вас доступность расписания занятий?
448 ответов

Полностью устраивает 386 86.2%

Устраивает частично 52 11.6%

Не устраивает 10 2.2%

Устраивает ли Вас наличие и доступность современных учебников?
448 ответов

Полностью устраивает 283 63.2%

Устраивает частично 132 29.5%



Не устраивает 33 7.4%

Устраивает ли Вас состояние учебных и производственных помещений?
448 ответов

Полностью устраивает 277 61.8%

Устраивает частично 140 31.3%

Не устраивает 31 6.9%

Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и спортивно-
оздоровительной работы?
448 ответов

Полностью устраивает 347 77.5%

Устраивает частично 77 17.2%

Не устраивает 24 5.4%

Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, умений и
навыков?
448 ответов

Полностью устраивает 382 85.3%

Устраивает частично 55 12.3%

Не устраивает 11 2.5%

Что Вы надеетесь получить в результате обучения? (Отметьте не более 2-х ответов)
894 ответа

знания, умения, навыки для работы по выбранной профессии (специальности) 303 33.9%

получить диплом об образовании государственного образца 277 31%

возможность продолжить обучение на последующей ступени образования 147 16.4%

расширить кругозор, приобрести общие знания, повысить уровень общей культуры 126 14.1%

затрудняюсь ответить 41 4.6%

Как Вы оцениваете, в целом, качество подготовки будущих квалифицированных
рабочих (служащих, специалистов) в Вашем образовательном учреждении?
448 ответов

Высокое 308 68.8%



Среднее 133 29.7%

Низкое 7 1.6%

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите не более 3-х
вариантов)
591 ответ

Проблем нет 308 52.1%

Поиск будущего места работы во время обучения 85 14.4%

Последующее трудоустройство по специальности 84 14.2%

Неудовлетворительная организация учебного процесса 30 5.1%

Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 30 5.1%

Высокие цены в студенческой столовой 22 3.7%

Неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 20 3.4%

Распространение наркотиков в техникуме и общежитиях 12 2%

Свой вариант
6 ответов

Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем техникуме?
448 ответов

Позитивная 348 77.7%

Нейтральная 92 20.5%

Негативная 8 1.8%

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в
учебном процессе)?
448 ответов

Доброжелательные 343 76.6%

Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 93 20.8%

Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 7 1.6%

Недоброжелательные 5 1.1%

Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь за помощью в первую
очередь? (выберите не более 3-х вариантов)



919 ответов

К родителям, родственникам 292 31.8%

К куратору группы 290 31.6%

К друзьям, однокурсникам 217 23.6%

К преподавателям 81 8.8%

К администрации техникума 26 2.8%

В студенческий совет 13 1.4%

Свой вариант
10 ответов

Насколько психологический климат в нашем техникуме благоприятен для
творчества студентов?
448 ответов

Вполне благоприятный, стимулирующий к творчеству 280 62.5%

Скорее благоприятный, чем неблагоприятный 116 25.9%

Трудно сказать 24 5.4%

Нейтральный, никто никому не помогает и не мешает 20 4.5%

Скорее неблагоприятный, чем благоприятный 4 0.9%

Неблагоприятный 4 0.9%

Насколько Вы удовлетворены условиями для творческого развития личности?
448 ответов

Полностью могу проявлять свои способности 379 84.6%

Условия недостаточны для проявления моих способностей 55 12.3%

Нет соответствующих условий для проявления способностей 14 3.1%

Свой вариант
3 ответа
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